企业直线（4006）业务服务协议

甲方：中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司   服务监督电话：0451-10010
甲方授权代理商：  深圳市新航通通信产品有限公司    客服电话： 4006003688 
乙方：                                         公司证件名称
       
证件号码


      
               
通信地址：                                                                          邮政编码
                    
经办人：


 办公联系电话：


        经办人联系手机：                  
证件名称：

    证件号码：



                             
一、甲方为乙方提供企业直线（4006）业务（以下简称4006业务）的服务，号码为：（                    ），开放范围：（ 全国），乙方用于：（  业务发展  ）。乙方就甲方提供的4006服务应向甲方付费。具体的资费为：开户和月租费：（ 0 ）元，最低消费（      ）元/月/号，预存话费（       ）元/，通话费：（ 0.12元/分钟 ）。
二、甲方保证通过网络传送的信息安全、保密。乙方保证遵守国家有关法律、法规，不利用固定电话网传播非法内容或泄露国家机密，否则，乙方将承担其行为所引发的一切责任。

三、甲方有权根据国家相关部门的规定对4006业务收费标准进行调整，并在甲方公司网站上进行公布。

四、乙方申请4006业务需向甲方提供：单位用户：提供注册登记证照副本原件或加盖红色公章的注册登记证照复印件、经办人有效身份证件。乙方保证所提供的客户资料的真实性和准确性；乙方有义务配合甲方工作人员核对客户资料。甲方如发现乙方所填写的内容与实际情况不符，有权停止向乙方提供4006业务服务。乙方不得将手机不能作为第一目的码或唯一目的码，甲方如发现有权停止向乙方提供4006业务服务。
五、乙方有权就使用4006业务过程中遇到的相关技术问题向甲方咨询，甲方应给予解答。

六、甲方对乙方的4006业务服务计费周期为自然月，乙方第一个月的最低消费收取根据4006业务服务开通的时间，在当月帐期内15日之前按整月收取，在当月帐期内15日之后按半价收取。预存话费提前预存，协议期内拆机剩余预存款作为违约金不予退还。
七、甲方向乙方提供的4006号码月最低消费金额，结算币种为人民币，达不到月最低消费按照最低消费金额收取，乙方承诺在网时限不低于（ 1 ）年。甲方向乙方提供的4006业务号码，是甲方的有限资源，自乙方业务开通之日起连续3个月没有流量或欠费30天以上的4006号码，甲方有权予以收回。

八、乙方付款方式为现金的，则由乙方根据其提供的合帐缴费号码一并进行缴款，或由甲方委托的代理商负责向乙方收取话费；如乙方付款方式选为银行托收，则甲方收取乙方的相关费用。采取银行托收结算方式，自本协议生效之日起，乙方授权其开户银行按照甲方提供的话费帐单将话费直接从乙方帐户内扣除。遇法定节假日顺延，乙方的现金户须在规定的缴费期内按帐单一次性交纳上月所有费用，银行托收户须保证在托收日其帐户有多于其应缴话费的资金供甲方划帐。如乙方欠费，甲方有权暂停对乙方提供服务，如欠费时间达1个月，则视乙方自动中止本协议，甲方有权追回乙方已发生而未付的所有费用，并加收每天3% 的违约金。 

九、乙方未经甲方同意不得转让和出售4006使用权，否则，由此造成的一切后果由乙方负责。

十、乙方不得利用该业务操作国家及信息产业部不允许的业务和违反国家法律的业务,一经发现,甲方有权立即无条件停机收回4006号码,并且上报协助政府有关部门处理，所有责任全部归乙方负责。

十一、乙方的客户资料发生变化时，应及时通知甲方。凡因乙方提供客户资料不详或不准确造成乙方无法收到甲方发出的话费帐单或其它业务通知的，由此产生的一切后果均由乙方承担。

十二、乙方欲终止本协议时，需缴纳所发生的费用，在甲方确认乙方已付清所有应付甲方的话费时，本协议终止。

十三、甲方提供 客户服务热线 电话：  4006003688   。服务网址：  www.xht888.com  。乙方负责及时更改初始密码并妥善保管，因乙方保管不善产生的损失与甲方无关。
十四、本协议内容如有变更，甲方将在公司网站上或信函通知乙方,若乙方对变更的内容有异议，应在通知发出后一月内与甲方协商，乙方逾期未提出异议的，甲方将视为乙方已同意新的协议条款。

十五、甲方如因不可抗力而不能执行本协议的部分或全部条款，无需承担任何责任。不可抗力包括：地震、洪水、战争、军事行动、自然灾害、法律或政府政策等不可抗的因素。

十六、因本协议发生的任何争议，双方应首先协商解决。无法协商解决的，任何一方应向有管辖权的人民法院提起诉讼。
十七、本协议一式两份，甲方执壹份，乙方执壹份，每份协议具有同等法律效力，自甲方为乙方开通4006业务之日起生效。
甲方授权代表人(代理商)：                                  乙方授权代表人：



公章：                                                    公章：


